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Pa3Butne n obpasoBaHme HM OQHOMY YeJiOBEKY He MOryT
ObITb AaHbl MU cOOOLEeHbl. BCAKUN, KTO XXenaeTt K HUM
NPUOBLLNTBLCA, AOMKEH AOCTUITHYTb 3TOro CO6CTBEHHOMN
AesATeribHOCTbIO, COOCTBEHHbIMU CUITaMN, COOCTBEHHbIM
HanpspkeHuneM. M3sBHe OH MOXeT NOsy4YnTb TOJNTIbKO

BO30YyXaeHue.

YpaBHeHNA ABNATCA MaTeMaTUYECKUMN
MOOEeNAMN O4EHb MHOIMMX (PU3NYECKNX N NHBIX
saBrneHnn. [oaTomMy pelleHne pasnuyHbIX
NpaKkTUYeCKMX 3aad CBOAUTCH K peLLEeHnIo
ypaBHEHUN.

YpaBHEHUEM C O4HUM HEU3BECTHbLIM
HasblBaeTcd 3anuckb Buaa A(x)=B(x), B Ko'”)'pom
A(X) n B(x)-Bblpa>keHne OT HEM3BECTHOM X.

O6nacTbio onpeaeneHnst ypaBHEHUS
Ha3bIBaeTCA MHOXECTBO BCEX 3HAYEHUI X, NPU
KOTOPbIX onpeaeneHbl 06e YacTn ypaBHEHMS.

KopHeM nnu pellueHnem ypaBHEHUS Ha3blBAETCH
3Ha4YeHne HEN3BECTHOrO, NPV NOACTAHOBKE
KOTOPOro B YypaBHEHMWe Norny4yaeTcsi BepHoe
4YMCNOBOE PaBeHCTBO. PelunTb ypaBHEHNE —
3HaAYUT HaANTWN BCE ero KOPHN UIn aokasaTtb, YTO
NX HET.

A. OuctepBepr




JInHeiHble M KBaApaTHble YPaBHEHUS pPeLuaroTca no
rotoBbiM (popMysiaM, OHU Ha3biBAKOTCA NMPOCTEULLNMM.

FnaBHas 3agava npu peweHum nrboro ypaBHeHuUs-
CBECTHU ero K npocrevwemy



I TbunMmepbsr. ::

1) 2(x+7)=2x+14 |2
2
3) (a*2-9)x=a”*2-5a+6 )

4) 2x+5-x=8x

YpasHeHue 7 umeem 6eCKOHEYHOEe MHOXECmeE0 KOpHel, ypasHeHue 2- peweHul
He umeem,

ypasHeHue ¥ umeem O0OUH KOPEHb, ypasHeHUE 7- JITUHEUHOE ypasHEeHUe ¢
napamMempoM- 8 3a8UCUMOCMU Om 3Ha4eHUus rnapamempa a ypasHeHuUe Moxxem
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asHAUYHO - KOTTUeCHeC KC,UHC-)!J.

Peluvm ypaBHeHue 3:
a”2-9=0.Torga a=-3 nnn a=3.
Ecnu a=-3, To ncxogHoe ypasHeHune npumet g 0x=30 1 KOPHEN HE MMEET.
Ecnu a=3, To nony4nm ypaBHeHne 0x=0, ona kotToporo noboe aencTBUTENbHOE
YUCIIO SABMSAETCHA KOPHEM.

(a"2-9) He paBHo 0. T.e. nony4aem 410 a He npuHagnexurt (-3;3). Toraa Mol
BblpaxkaeM X yepes a. Nonyyaem: x = (a-2)/(a+3)



Cesi3b yucsia KopHeu ypasHeHUs
C e20 KoagppuuueHmamu.

Y paBHEHUS e
4 BMAa » BiAa
ax=b ax\2+bx+c=
0
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KOpPEHb

pa3bupams crnyyad,
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Ecnu koagpgpuuueHm npu x *.2
MHO204/1eHa 8mopou
cmerieHuU cooepXxum

napamemp, Heobxooumo
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[lea ypaeHeHuUsi Ha3blgaromcs
pasHoCUsIbHbIMU, €Crlu OHU umerom
OOUHaKo8ble KOpHU urnu oba ypasHeHUs
He umerom KopHedl.

YpasHeHue 72 Ha3blgaemcs
crieocmeuem ypasHeHUs 77, ecru fiobou
KOpeHb 77 feriiemcsi KopHeM 7.

Ecnu ucxoOHoe ypasHeHue
rnpeobpalyemcsi 8 pagHOCUJIbHOE
ypasHeHuUe, mo Hukakou ocobou
MPOBEPKU peuweHUs ypasHeHUs] He
mpebyemcs. Ecrnu e ucxoOHoe
ypasHeHue rpeobpalyemcs 8 rpouyecce
peweHusi 8 ypasHeHue -criedcmeaue, mo
obsiI3ameribHa rpoeepKka ecex
HaUuO€eHHbIX KOpHeU.




[
Memoowbt peuenus payuoHAIbHBIX| 3335
YPaeHeHUU. -

MaTtemaTU4eCKy0 TEOPUIO MOXHO
CYUTaATb COBEPLUEHHON TONMbLKO
Toraga, Korga Thbl caernan ee
HaCTOJILKO ACHOMU, 4YTO Oepelibcs
U3NOXUTb ee coaepxaHue
nepBoMy BCTPEYHOMY

Pa3znoosicenus na mnosicumenu u 66eoenue

A
/ bonee wacmo ucnonvzyromes memooni
l Hoevix nepemennbix!
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BN NDOATET

Cym 3noro menvAa 3aksnrodaents B crieAyrolem: ypaBHeHue
f1(x)f2(x)f3(x)=0 moxHo 3ameHUM> COBOKYMNHOCHbFO
ypasHeHuii: f1(x)=0; f2(x)=0; f2(x)=0. Pewus ypasHeHue
3NOU COBOKYMHOChWM, BO3bMUNE UX KOPHU, KONDpbie
npuHaanexamobnacm onpefesieHNs UCXOAHOro ypasHeHUs, a
ochusibHble ohbpocbie Kak rnochopoHHUe.

MeTtop pa3rioxXeHnsd Ha MHOXXUTEeJIn BKIk4vaeT B
cQﬁﬂinocoG rpynnupoBKMU.

2. BbiHeceHue oOLero MHOXUTENSA 3a CKOOKM.

3. Wcnonb3oBaHue hopmMys COKpaLleHHOro YMHOXEHMUS.
4. Cnoco0 BblgeneHns NOJIHOro KBagpara.
5

Pa3noxeHune KBagpaTHOro tpexuysnieHa ax”2+bx+c=a(x-x1)(x-xz),
rae X1, X2- KOPHU 3TOro TpexusieHa.



| paguuecru yero1, #:

Cdopmynupyem naetro rpacouyeckoro
MeToAaa pelweHus ypaBHeHusaf(x)=g(x):
1.  Heobxo0umo nocmpoums cpaghuxku pynryuuii

y=f(x), y=g(=)
2. Haumu mouxku nepeceuenus — KOpHaAmu
YPAGHEHUA CIYHCAM AOCUUCCHL IMUX MOY

B kKakux cny4yaax nydile

NCIMOJ1b30BaTb 3TOT MET

- Korga HeobxoOmmo onpeaeniTb Y1CnQ
KOPHeW ypaBHeHus, yraaarb 3HaNgHu
KOPHS, HAUTW NPUBNMXKEHHbIE 3HAY

KOpHeW

’ [padhunyeckme cnocobbl peLleHns KpacuBbl,

NPOCTbI, HO HE Aal0T CTOMNPOLIEHTHOM
rapaHTUn pelieHus noboro payuoHanbHOro

YpaBHEHUS.



AROBGTCIEER BN

e  YOayHbln BbIOOP HOBOWM NEPEMEHHOWN AeNnaeT
CTPYKTYPY YpaBHEHUS Bonee npo3padHomn.

CYTb METOAA BBEAEHUA HOBDbIX NEPEMEHHDIX?

Ecnu ypaesHeHue f(x)=0 ydanocb npeobpazoeamb K eudy
Z(g(x))=0, mo Hy>KHO eesecmu HO8YI rnepeMeHHyr y=g(x), pewumsb
ypasHeHue z(y)=0, a 3amemM paccmMompemb COBOKYNHOCMb

ypaeHeHuu: g(x)=y1, g(x)=y2, ... g(x)=yn 20e y1,y2,...yn- KOPHU
ypaeHeHus z(y)=0

oBad nepemMeHHasd B ypaBHEHUAX NHOIOaAa AEUCTBUTEIIBHO
oYyeBUaHa, HO MHorga ee TpyAHO YBUAETb, @ MOXHO
BbISIBUTb JTMLLb B NPOLIecce Kaknx- Nnbo npeobpasoBaHnN.
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